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або їх подвоєння. В такого типу операціях застосовуютьсядії над числами, такі як сумування по 

модулютамодулярне множення багаторозрядних чисел. 

IV. Висновки 

В роботі представлена модель живучості ІУСЕК, основна особливість якої полягає в заміні 

операції модулярного множення цілих багаторозрядних чисел додаванням за модулем на основі 

використання теоретико-числового базису Крестенсона, а також застосуванням паралельного 

додавання чисел, дає змогу прискорити виконання операції на відміну від традиційного підходу.  
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І. Постановка проблеми 

Навчальна програма з біології в Україні на сьогоднішній день являє собою відсталий, 

неефективний та нетехнологічний напрям. Для виправлення ситуації потрібне впровадження нових 

технологій та засобів, лише за таких умов можна сподіватись, що в майбутньому будуть добре 

підготовлені освідченні спеціалісти. ІТ-технології заповнюють усі галузі, цьому важко суперечити, 

попри те, навчання у школах не рідко залишається на етапі «СРСР».  

Всі ми знаємо, щоб досягнути успіху у певній галузі потрібно багато працювати, краще за все 

почати з дитинства, за таких умов у людини буде значно більше часу для розвитку. 

Рослини просто незамінні, бо надають нам повітря, щоб дихати, ягоди, щоб їсти, сік, щоб 

втамувати спрагу, важко заперечувати нашу потребу в них. 

Рослинний світ неймовірно цікавий та важливий для вивчення, а ІТ-технології надають 

можливість передавати інформацію швидко, якісно та чітко. 

Смартфон чи планшет є невід‘ємною частиною кожного з нас, він приходить до нас на 

допомогу при кожній потребі, дивно, що ці зручні винаходи не використовуються у навчальній 

програмі у корисних цілях.   
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ІІ. Мета роботи 

Метою дослідження є розробка мобільного навчального середовища для моделювання будови 

рослинних організмів для підвищення ефективності навчання у шкільних закладах та збільшення 

освіченості молоді. 

ІІІ. Особливості програмної реалізації мобільного середовища 

Основними компонентами будови рослинних організмів, яка забезпечує можливість життєвого 

циклу є коріння, стебло, листок та квітка. 

Очевидно, що мобільний додаток надає найбільше цікавих рішень та переваг для відображення 

та моделювання рослинних організмів в зручному та доступному вигляді. 

Розглянемо діаграму варіантів використання до розроблюваної системи, для розуміння 

основних аспектів додатку, яку зображено на рисунку 1. 
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Рисунок 2 - Діаграма варіантів використання. 

Висновки 

У роботі досліджено задачу створення мобільного навчального середовища для моделювання 

будови рослинних організмів, метою якого є оптимізація та зосередження на ефективності навчання, 

а саме залучення ІТ-технології у навчальний процес. 

Додаток є чудовою знахідкою для вчителів біології, зокрема ботаніки, та для дітей, які прагнуть 

отримувати нові корисні знання. 
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